



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Porto Alegre

## RETIFICAÇÃO Nº 01

### EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 50/2019 DO AUXÍLIO PERMANÊNCIA E DO AUXÍLIO MORADIA DO PERÍODO LETIVO DE 2020

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFRS/POA Nº 156, DE 17/02/2020, publicada no DOU de 27/02/2020, de acordo com as disposições legais, e CONSIDERANDO o Ofício 52/2020/DAE-PROEN/REITORIA/IFRS, TORNA PÚBLICA a **retificação nº 01 do Edital Nº 50/2019**.

#### ONDE SE LÊ:

#### 4. DO CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO

QUADRO DE DATAS 2019/2020				
Inscrições:	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso	Pagamento a partir de
<b>ETAPA 1</b> 28/10/2019 à 31/01/2020	10/02/2020	11 e 12/02/2020	14/02/2020	Março /2020
<b>ETAPA 2</b> 03/03/2020 a 09/03/2020	20/03/2020	23 e 24/03/2020	26/03/2020	Abril/2020
<b>ETAPA 3</b> 20/05/2020 a 01/07/2020	10/07/2020	13 e 14/07/2020	16/07/2020	Agosto/2020
<b>ETAPA 4</b> 03/08/2020 a 10/08/2020	21/08/2020	24 e 25/08/2020	27/08/2020	Setembro/2020

#### LEIA-SE:

#### 4. DO CRONOGRAMA DE INSCRIÇÃO

QUADRO DE DATAS 2019/2020				
Inscrições:	Resultado	Recursos	Resultado pós recurso	Pagamento a partir de
<b>ETAPA 1</b> 28/10/2019 à 31/01/2020	10/02/2020	11 e 12/02/2020	14/02/2020	Março /2020
<b>ETAPA 2</b> 03/03/2020 a 09/03/2020	20/03/2020	23 e 24/03/2020	26/03/2020	Abril/2020

<b>ETAPA 3</b>	A DEFINIR				
<b>ETAPA 4</b>	A DEFINIR				

Porto Alegre, 15 de maio de 2020.

FABRÍCIO SOBROSA AFFELDT  
Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre

\*A via original assinada estará disponível no Gabinete da Direção.